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令和３年度 第一回高岡市ＤＸ推進会議 議事録 
 

 

１ 日 時  令和３年 11月 24日（水）16時～17時 

 

２ 会 場  高岡市役所 8階 803会議室 

 

３ 出席者  出席委員８名、オブザーバー１名 

 

４ 会議次第 

 (1) 開会 

 (2) あいさつ 

 (3) 委員の紹介 

 (4) 座長の選出 

 (5) 高岡市ＤＸ推進会議の進め方及び高岡市ＤＸ推進方針（案）の策定について 

 (6) 意見交換 

 

・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・ 

○以下は(6)の発言要旨 

※意見と回答はその趣旨を変えない範囲で要約してあります。 

 

（5）高岡市ＤＸ推進会議の進め方及び高岡市ＤＸ推進方針（案）の策定について 

○事務局より資料内容説明 

・資料№1-1会議の進め方及び高岡市ＤＸ推進方針（案）の策定について 

・資料№1-2高岡市ＤＸ推進方針（案） 

  

 座長 

行政のデジタル化については、市役所の職員が直面しているところをベースに具体的に作られ

ており、ある程度は現場の判断に任せて進めてもらうのがいいかと思う。その前提で、さらにこ

うしたほうがいいといったものがあれば、ご意見を伺いたい。 

 

 委員 

  「資料№1-2、26 ページ 地図情報のデジタル化」にて公開する情報としてハザードマップの記

載があるが、現時点でホームページでも確認できる状態であることから、あえてここに記載した

理由は。また紙媒体での配布をやめるということか。 

 

 

 事務局 

紙媒体の配布がなくなることはないと思っている。現状のホームページでは多くの情報を掲載

しており、すぐに目的の情報にたどり着けないということから、地図ベースのデータを集約して

もう少し分かりやすくしたいというのが趣旨である。 

 

 委員 

「資料№1-2、19 ページ データヘルスの改革の推進」にて現在の市民病院の病室等の Wi-Fi 環

境の有無は。入院患者の Wi-Fiのニーズがあると思うが施策に盛り込んでは。 

 

 事務局 

現在、市民病院の各病室等へ Wi-Fi は整備されていない。病院にも情報共有し、今後の検討と

させていただきたい。 

 

 委員 

何らかの数値目標があれば、次年度以降も検証につながるのではないか。 
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 事務局 

現行の高岡市情報化推進基本方針では、ホームページのアクセス数や SNS の利用状況など、数

字で取れるものは数値目標として掲げていたが、１年単位で状況が大きく変わるのが実情。今回

のＤＸ推進方針（案）では個別施策の進め方を示しており、数値目標を設定しづらい。 

 

 座長 

目標の数値は、自分たちが何を目指すかよりも市民、住民にとってどんなメリットがあるのか

を数字にするのがいいが、たしかに難しいと思う。 

今後に向けて検討するということでよいか。 

 

 事務局 

承知した。 

 

 座長 

ご意見があれば事務局へ寄せていただきたい。これにて、本日は閉会とする 

 

     以上 


